

据新华社电 11月27日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。习近平在贺电中指出，巴勒斯坦问题是中东问题的核心。全面公正解决巴勒斯坦问题，实现巴以两国和平共处、共同发展，符合国际社会共同

利益。国际社会应该维护公平正义，坚持联合国有关决议、“土地换和平”原则和“两国方案”大方向，为恢复巴以和谈营造良好氛围。习近平强调，中国是巴勒斯坦人民真诚的好朋友、好伙伴、好兄弟，是巴以和平的坚定支持者。中方支持

巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。中国愿继续同国际社会一道，推动巴以和谈，为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

守护香港 止暴制乱

美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法

外交部

此举是赤裸裸的霸权行径 中国政府和人民坚决反对

据新华社电 外交部28日就美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法发表声明，全文如下：
美方将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，此举严重干涉香港事务，严重干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系

基本准则，是赤裸裸的霸权行径，中国政府和人民坚决反对。
香港回归祖国以来，“一国两制”取得举世公认的成功，香港居民依法享有前所未有的民主权利。美方罔顾事实、颠倒黑白，公然为疯狂打砸烧、残害无辜市民、践踏法治、危害社会秩

序的暴力犯罪分子撑腰打气，性质极其恶劣，用心十分险恶，其根本目的是破坏香港繁荣稳定，破坏“一国两制”伟大实践，破坏中华民族实现伟大复兴的历史进程。
我们要正告美方，香港是中国的香港，香港事务纯属中

国内政，任何外国政府和势力都无权干预。这一所谓法案只会让包括香港同胞在内的广大中国人民进一步认清美国的险恶用心和霸权本质，只会让中国人民更加众志成城。美方的图谋注定失败。
中国政府反对任何外部势

力干预香港事务的决心坚定不移，贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移，维护国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。我们奉劝美方不要一意孤行，否则中方必将予以坚决反制，由此产生的一切后果必须由美方承担。

任何威胁 都吓不倒中国人民

——干涉内政不会得逞

□人民日报评论员

美方不顾中方多次严正交涉和强烈反对，悍然将所谓“香港人权与民主法案”签署成法，此举严重干涉香港事务，严重干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基本准则，是赤裸裸的霸权行径，中国政府和人民坚决反对。我们正告美方，任何威胁都吓不倒中国人民，任何干涉中国内政的图谋注定不会得逞。

反中乱港势力内外勾结、狼狈为奸，美方是搞乱香港的最大黑手。为了达到其险恶政治目的，美国国会和一些政客不惜赤膊上阵，从幕后走到台前，打着支持香港“人权”“民主”的幌子，不断发表颠倒黑白、混淆是非的言论，居心叵测地炮制、推动所谓“香港人权与民主法案”。现在美方又不顾中方的严正交涉和强烈反对，将该法案签署成法，赤裸裸地为反中乱港分子撑腰打气、为暴徒摇旗呐喊，这是对中国内政的粗暴干涉，也是对广大香港同胞共同利益和根本利益的严重损害。美方这一系列劣行径，不仅是和700多万香港市民作对，和14亿中国人民作对，也是和世界公义、国际基本准则作对。

(下转 A9)

国务院港澳办：
美方是搞乱香港最大黑手

香港中联办：
中方将采取有力措施反制

香港特区政府：
外国不应干预香港内部事务

详见 A9

新闻管家 看新闻管家 知今日天下

交通运输部：

顺风车必须 不以盈利为目的

针对滴滴顺风车日前宣布上线运营，交通运输部运输服务司司长徐亚华28日表示，驾驶员所从事顺风车行为必须以盈利为目的，同时要对每车每日的合乘次数有一定限制。

徐亚华表示，鼓励有条件的平台公司按照有关规定和要求，开展顺风车业务，但必须以驾驶员自身出行需求为前提，事先发布出行信息，由出行线路相同的合乘人员选择合乘车辆。驾驶员所从事顺风车行为必须以盈利为目的，仅与搭车人员分摊部分出行成本或免费互助。平台公司不能以顺风车名义提供非法网约车服务。顺风车应按照各地有关规定，对每车每日的合乘次数有一定限制。

商务部：

11月初以来 猪肉价回落

商务部新闻发言人高峰28日表示，11月初以来，由于生猪存栏环比回升、冻猪肉上市量增加、猪肉进口增长等因素影响，国内猪肉价格回落。根据商务部监测，11月18日至24日，全国36个大中城市猪肉平均批发价格为每公斤43.66元，比11月初下降了16.5%。
均据新华社

石湾玉冰烧 中国白酒纯净之美



责编/袁婧 美编/陈炜 校对/朱晓明

2019 粤商大会

2019粤商大会开幕 粤商看好大湾区

2019广东省百强民营企业 颁牌仪式

28日，作为2019粤商大会的一项重要活动，“粤港澳大湾区工商合作高峰论坛”在广州举行。其间，还举行了“2019广东省百强民营企业”颁牌仪式。羊城晚报记者 宋金峪 摄

遭受意外事件突发重大疾病 可申请广州市临时救助

有关办法征求公众意见

羊城晚报讯 记者符畅报道：近日，广州市民政局在官网上公开征求《广州市临时救助办法（征求意见稿）》（简称“征求意见稿”）意见。
征求意见稿指出，本办法所称临时救助，是指政府对遭遇突发事件、意外伤害、重大疾病或由于生活必需支出突然增加导致基本生活陷入一定时期内陷入困境，其他社会救助制度暂时无法覆盖

或救助之后基本生活暂时仍有严重困难的家庭或个人给予的应急性、过渡性救助。
临时救助分为紧急型临时救助和支出型临时救助，符合条件的家庭或个人可向户籍地（非本市户籍人员向居住地）镇人民政府（街道办事处）提出申请或通过网络申请。本人申请存在困难的，可以委托村（居）民委员会工作人员代为申请。

紧急型临时救助（符合下列情形之一的家庭可申请）

- 申请之日前1个月内因遭受火灾、交通事故、人身伤害等意外事件或突发重大疾病，导致基本生活暂时出现严重困难的（符合该规定情形且暂时无法取得家庭支持的个人可单独提出申请）
- 申请社会救助期间基本生活暂时出现严重困难的
- 其他特殊原因导致基本生活出现严重困难，需立即采取救助措施的

支出型临时救助（符合下列情形之一的本市户籍家庭可申请）

- 申请日前12个月内家庭人均收入低于统计部门公布的本市城市常住居民上年度人均可支配收入、家庭财产总额不超过本市低保低收入困难家庭财产限额标准，且扣除教育、医疗的生活必需支出后，家庭人均月收入低于本市低收入困难家庭认定标准的。
- 特困人员在定点医疗机构治疗期间需住院护理，经政府医疗救助后仍需负担的护理费。

的士也有自动驾驶

广州有11辆在黄埔区试运营，收费标准与传统的士相同

广州拟出新政

6种新建改建出租房 最高补贴1000元/m²

详见 A3

70个新药入医保目录 价格平均下降超六成

涉癌症、罕见病、肝炎、糖尿病等药品

详见 A6

散裂中子源 “姐妹花”装置来了

南方先进光源将毗邻中国散裂中子源建设，计划2021年完工

“中国沉香之乡” 打造沉香创意产业园

电白沉香文化和旅游文化融合有声有色，如今致力培育产业集群

详见 A8